Koulumatematiikan perusteet
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Maidrittele luonnollisten lukujen joukko Ny Peanon aksiomeilla.

Madrittele luonnollisten lukujen yhteenlasku ja osoita, ettd
(m+n)-+p=m-+ (n+p) kaikilla m,n,p € N,.

Esitd luku 576 5-kantaisessa lukujérjestelmassa.
Lasgke allekkain 4035 — 3245.
Laske allekkain 3435 - 242425,

Miééarittele kokonaishukujen a ja b (b # 0) suurin yhteinen tekijé.
(2p.)

Osoita, ettd rationaaliluvulla on yksikisitteinen esitys £, Imissi
syt{a, b = 1 ja b > 0. (4p.)

Esita desimaaliluku 4, 4152 muodossa o,

Osoita tarkasti, ettd luku /2 + /5 on irrationaalinen.

Miidrittele yhtdmalitavunden késite. (2p.)
Olkoot a, b, ¢,d € R, a < bjac < d. Osoita, etté |]a,b]| = |])e, d|].
(dp-)



